报

4

# 新闻热线 3155665

如今,很多市民的个人防护意识增强,养成了出门携带消毒 用品的习惯。市民贝先生乘火车时-

# 携带兔洗洗手液 为何被安检人员拦下

如今,很多市民的个人防护 意识增强,养成了出门随身携带 消毒用品的习惯。不少市民想问 问:可以带含酒精成分的消毒用 品乘坐火车、高铁、客车吗?

记者采访得知,酒精、含酒 精成分的免洗洗手液、84消毒 液、双氧水等不能带上火车、高 铁和客车。

#### 带免洗洗手液进站 被安检人员拦下

市民贝先生由于工作缘故, 每周都要往返于北京和沧州之 间。前几天,贝先生准备乘坐火 车去北京。在过安检的时候,负 责安检的工作人员告诉贝先生, 他背包中的免洗洗手液不能带 上火车

贝先生很疑惑:为什么免洗 洗手液不能带上火车呢?丁作人 员表示 他携带的那瓶免洗洗手 液含有洒精成分,而洒精属干易 燃易爆物品,是不被允许被带上



火车的.

"考虑到个人卫生问题,我 用分装瓶倒了一些免洗的洗手 液,方便在出差途中使用。我知 道不能带酒精上火车,但是不知 道也不能带含酒精成分的洗手 液上火车。"贝先生告诉记者。

不久前,市民王先生在沧州 西站乘高铁到上海出差。出发 前,他习惯性地在行李箱中放了

瓶50毫升的医用酒精。在沧 州西站进站过安检的时候,王先 生被拦了下来。"这么小瓶的酒 精也不能带上车吗?我就是用它 来消毒的。"王先生很是疑惑。

#### 含酒精的消毒物品 禁止携带进站

如今,不少人很注意个人卫 生,外出时喜欢在包里放一小瓶 酒精或是免洗洗手液。它们究竟 能不能被带上火车、高铁或客车 呢?

记者就此事联系了沧州 站。沧州站客运车间支部书记 焦凌云告诉记者,部分旅客出 于自身防护考虑,会随身携带 ·些含酒精成分的免洗洗手 洗 喷雾等物品,但是根据《铁 路安全管理条例》等相关规定, 含酒精成分的消毒制品属于易 燃易爆物品。为维护广大旅客 的乘车安全,这些含酒精成分 的制品是不允许被携带进站上

车的。同时,需要提醒旅客的 是,倒在分装瓶中的、小容量的 酒精及含酒精成分的消毒制品 同样存在安全隐患,也是不能 被带上火车的。

随后,记者拨打了全国铁 路客户服务热线12306。工作人 员表示,为了维护铁路公共安 全,确保乘车旅客的安全出 行,消毒用酒精、含酒精成分 的免洗洗手液以及84消毒液 双氧水、含氯消毒泡腾片等消 毒用品,都是严禁被带进火车 站和高铁站的

针对含酒精成分的消毒制 品能否带上客车的问题,记者 联系了沧州西客站。警务室的 工作人员告诉记者,酒精类制 品极易挥发,携带上车会造成 很大的安全隐患。为保证旅客 乘车安全,根据相关规定,凡是 含有酒精成分的消毒制品都不 允许被带上客车。除此之外,84 消毒水、双氧水、含氯消毒泡腾 片等消毒用品同样也不允许被 带上客车。

## 男童鼻子里竟然长出一颗牙

医生:这是多生牙,不及时处理会破坏骨质,影响面容

本报讯 (通讯员 刘丽娜 记者 李小贤)泊头12岁男童亮 亮(化名)鼻子里长出一颗牙,导 致他右侧鼻孔反复流血、流脓。 11月18日,市中心医院口腔颌 面外科医生魏校通通过微创手 术,从亮亮的鼻子里取出了这颗

11月18日,亮亮的家人带 亮亮到市中心医院口腔颌面外 科就诊。亮亮的家人告诉医生魏 校通,亮亮鼻子里长了一颗牙, 他们想让医生给拔出来。

魏校诵询问后得知,4年前, 亮亮的右侧鼻孔开始反复流血、 流脓。当地的医生通过CT发现, 亮亮鼻子里长了一颗多生牙。由

于亮亮的鼻孔小,牙齿的位置又 比较深,医生无法通过局麻手术 取出。要想取出那颗多生牙,医 生需要切开亮亮的鼻子进行手 术。不过,这可能会影响到亮亮 的鼻部美观和鼻部功能。亮亮的 家人既害怕又担心,不敢让亮亮

魏校通检查时发现,亮亮的 右侧鼻腔内充满了淤血和脓鼻 涕。他清理完亮亮的鼻腔后,撑 开鼻孔,看到了一颗露着头的

评估好那颗多生牙拔出过 程中的阻力点,又在亮亮的鼻腔 内打了麻药后,魏校通用工具撑 开鼻腔,用小钳子顺着牙齿弧度

的方向拔牙。约2分钟后,一颗 长约2厘米的牙齿终于被魏校 诵拔了出来。

魏校通告诉记者,亮亮鼻 腔内的那颗牙叫多生牙。亮亮 正常牙槽内的牙没有缺少,只 是多了一颗牙。多生牙的位置 有高有低,有的在门牙缝隙之 间钻出,有的长在口腔上腭。亮 亮这种从鼻腔内长出多生牙的 情况并不多见。多生牙由于位 置特殊,不易被觉察,一般需要 通过X线检查后才能被发现。 如果多生牙不及时处理,会造 成患者局部感染,严重的话还 会形成囊肿破坏骨质,甚至影 响患者面容

### 为躲抓拍挂假牌照 受到处罚后悔万分

本报讯 (通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)盐山一名男子 为躲避申子警察抓拍,在车上 悬挂伪造的牌照。11月18日, 盐山县公安交通警察大队民 警对这名男子处以行政拘留 15 日、罚款 2000 元、驾驶证记

近日,盐山县公安交通警察 大队查缉布控系统多次报警。民 警发现,一辆悬挂伪造牌照的白 色轿车时常出现在盐山县城的 北环路段。经查,这辆白色轿车 有多次闯红灯的违法记录。

11月18日21时许,那辆 白色轿车再次出现在盐山县城 的北环路段。十几位民警迅速 出动,在县城东环路口将那辆 白色轿车查获

驾驶白色轿车的那名男子 称,悬挂伪造牌照是为了躲避 电子警察抓拍。

#### 电动三轮车侧翻 众多路人齐帮忙

本报讯 (通讯员 任振宇 记者 马晓彤)日前,黄骅市官 庄乡王吉庄村村民王洪展驾驶 电动三轮车行驶到葛洁塘村时 不值翻车。路过的村民合力将 电动三轮车扶正,并帮他将散 落一地的物品搬上车。

11月9日上午10点多,63 岁的王洪展驾驶申动三轮车回 家。车上装着铁炉、暖气片等。

他行驶至葛沽塘村附近时,电 动三轮车侧翻在地,车上的物 品散落一地。

幸好,王洪展并无大碍。葛 沽塘村村民刘宝臣看到后,叫来 同村的刘宝文、刘宝树等人,合力 将侧翻的自动三轮车扶正。他们 还将散落在路中央的物品搬到 车上,并帮忙固定好。看着干洪 展将车开走,众人才放心离开。

日前,吴桥县戏剧家协会的20多名戏友来到吴桥县沟店铺老 年养护院,为这里的老人表演了《红灯记》《智取威虎山》等曲目

李书杰 崔春梅 摄

## 1公里的温暖

孟令伟 崔春梅

11月16日傍晚, 盐山的 李先生驾驶小货车途经沧乐 线盐山韩集镇附近时,小货车 突然抛锚了。

李先生下车后,围着停 在行车道上的小货车急得 团团转:这前不着村后不着 店的,天也越来越黑,咋办 呢?

李先生既没有汽修厂的 联系方式,一个人也推不动小 货车,一下子就不知道该怎么 办才好了

就在李先生着急的时候, 盐山县公安交通警察大队千 童中队辅警孙健、刘鹤闯、闫 志民、干辉正好路过此处。"那 辆小货车咋停在行车道上?太 危险了!"4名辅警立刻停车, 上前询问情况。

得知事情的经过后,孙健 说,1公里外有一家汽修厂。他 们可以帮李先生把小货车推 过去

把警车停在安全地点后, 孙健和同事让李先生坐在小 货车的驾驶室里掌握方向,他 们到小货车后方帮李先生推

已是初冬,可4名辅警推 车推出了一身汗。在这一步-步用温暖铺成的1公里的路上, 李先生收获了满满的感动。

经汽修厂的维修人员检 测,小货车的变速箱发生故障。 找到抛锚原因后,维修人员很 快修好了李先生的小货车。

回家后,李先生想起在 那1公里路上收获的温暖,内 心依然感动不已。

11月18日,李先生特意 赶到盐山县公安交通警察大 队千童中队,向4名辅警表示 感谢

新闻边角